

«Праздник нам очень нравится!» - восхищались гости Прибайкалья



Вячеслав ДМИТРИЕВ, начальник отдела маркетинга Республиканского агентства по туризму: «Праздник на берегу Байкала – это замечательно. Главное, чтобы, отдыхая, люди не

мусорили, берегли Байкал. Тем более, здесь, на Песках, созданы неплохие условия: построены кабинки для переодевания, навесы, туалеты, ящики для мусора. Люди это должны ценить и беречь озеро».

ЛЮДМИЛА, военнослужащая из г. Владивосток: «Я отдыхаю на турбазе «Байкал», и о Дне Байкала нам сказали там. Какой прекрасный праздник у вас - на природе, на берегу Байкала! И все жители вместе, можно позавидовать! У нас, во Владивостоке, такой природы нет. В черте города, даже на берегу океана, от-

дохнуть негде. Чтобы вот так же был чистый воздух, чтобы так же пахло хвоей. Праздник хороший. Обратила внимание, что репертуар ваших исполнителей состоит из душевных песен, трогает душу. Поют профессионально, хорошо. Спасибо организаторам праздника – это будет моё самое яркое впечатление об отпуске, проведенном на Байкале».

Светлана Николаевна, пенсионерка, г. Ангарск: «Вы живете в Швейцарии, иначе не скажешь, – такая широта, такая природа здесь, горы, туман... У вас прекрасный народ – простой, привет-

ливый, бесхитростный. И такой организовали праздник! Кто организатор? Районная власть? Молодцы, молодцы! Мы рады, что попали сюда!»

Наталья и Вадим, г. Москва: «Мы отдыхаем на военной турбазе. Байкал не сравним ни с чем – это правда! Хорошо, что обустроены его берега – контейнеры сделаны, туалеты. От праздника в восторге – давно так душой не отдыхали! Как-то все просто, незамысловато, для души! Вот сейчас купили копченый омуль, пошли пробовать, если понравится, купим еще. Хорошо, что район-

ная власть не забывает вас, ведь народные праздники – вот такие, для своих жителей, теперь редкость. Спасибо, мы отдохнули на все сто процентов!»

Алексей, Московская область: «У меня одни эмоции. Прекраснее Байкала нет ничего на свете. На таком празднике для гостей, конечно, есть прекрасная возможность познакомиться с вашей культурой, традициями. Жаль, национального, бурятского мало. Было бы интересно!»

Спортивные забавы

Насколько «День Байкала-2009» был наполнен солнечным теплом и улыбками гостей праздника, настолько же он был насыщен спортивными состязаниями и забавами на любой вкус.



месте с результатом 4,07 Самсон Егоров, третьим стал Александр Бондаренко, он смог отправить увесистый байкальский камень на расстояние 3,95.

Попробовали себя в этом виде и женщины. Из 12 представительниц совсем не слабого пола первой стала Екатерина Тарасова (на снимке запечатлен её победный бросок), результат победительницы 5,26. Галина Фролова смогла метнуть камень на 5,11 м и заняла с этим результатом второе место. В тройку лидеров вошла и Валентина Зубакина, её результат 4,68. Не удивляйтесь тому, что результаты женщин гораздо выше (точнее, дальше), организаторы учли разницу в силовых возможностях женщин и предложили им камень значительно легче (8 кг) снаряда для мужчин. Приложились к камню не только представители Бурятии, опробовать русскую забаву вызвались гости из Хакассии и даже иностран-

САМЫМ МАССОВЫМ и зрелищным стал пляжный волейбол. Оно и понятно: мерцающие кристальной чистотой волны Байкала, щекоцущий байкальский песок придали соревнованиям особую красоту и азарт. Да и спортивных пар, вышедших на песочные площадки, оказалось не так мало - 12 мужских и 6 женских. С удовольствием отметим и широкую географию пляжного состязания. Побороться за звание лучшей волейбольной пары вышли представители Красноярска, Москвы, Владивостока, конечно же, Улан-Удэ и Турунтаева... Наши земляки, представители молодежной волейбольной команды «Форсаж», не оставили конкурентам ни единого шанса: и первое, и второе место были

за нашими ребятами. А волейбольная пара из ЗАО «Турбаза «Байкал» (Гремячинск) в решающей битве за третье место одержала уверенную победу над гостями из Владивостока.

У женщин золотой и серебрянный пьедестал заняли представительницы Турунтаева, выступающие за поселение. Третье место - у представительниц пенсионного фонда.

НЕМАЛО ЖЕЛАЮЩИХ нашлось попробовать себя и на силовом этапе. Ставший традиционным бросок байкальского камня был интересен не только участникам, но и зрителям. В результате из 15 смельчаков дальше всех восемнадцатикилограммовый «снаряд» метнул Евгений Балаганский, его результат 4 м 40 см. На втором

Было и еще одно состязание на силу и выносливость. Гостям праздника было предложено протащить автомобиль УАЗ (фургон) за канат на небольшое расстояние за наиболее короткое время. Задание оказалось непростым, некоторые не смогли даже сдвинуть автомобиль, но сильным физически и стойким духом всё по плечу, к тому же свежесть байкальского воздуха, несомненно, придавала сил. В результате самым сильным человеком праздника был признан Евгений Балаганский (на верхнем снимке), жесткую конкуренцию ему составил Александр Бондаренко, он на втором месте, чуть отстал от лидеров Константин Зубакин, он занял третье призовое место. И если первые



два призера из Турунтаева, то Константин из Мостовки.

К СОЖАЛЕНИЮ, в целях соблюдения безопасности были отменены соревнования по плаванию, а желающих помериться в скорости плавания на байкальской воде было немало. Так или иначе, те, кто желали искупаться, причин отказывать себе не нашли и с удовольствием окунулись, пусть и в прохладную, но зато чистойшую байкальскую воду. Смелые купальщики находились под пристальным вниманием инспек-

торов ГИМС под руководством А.Н. Соколова и, слава Богу, никаких инцидентов в течение праздника не произошло.

Параллельно в течение всего праздника работал тир. «Воздушки» Прибайкальского ОСТО ни минуты не лежали без дела и, надо сказать, желающих пострелять среди девушек оказалось значительно больше. Хотя, может быть, просто утivated мужчины постоянно уступали дамам, но, в любом случае, в обиде не остался никто...

Одним словом, День Байкала стал для прибайкальцев настоящим народным праздником. Спасибо организаторам праздника, Прибайкальской районной администрации, главе района С.А. Семенову за этот замечательный день. Прибайкальцы, действительно, стали здесь дружнее и сплоченнее.

Байкал – это самое дорогое, что у нас есть!

Праздник освещали Елена ГОРБУНОВА, Сергей АТУТОВ, Олег ДАНИЛОВ, Николай ЮРЧИК.



ПУСТЬ БУДЕТ ЧИСТЫМ БЕРЕГ!

29 АВГУСТА НА ПОБЕРЕЖЬЕ БАЙКАЛА СОСТОИТСЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «ЧИСТЫЙ БЕРЕГ», ПОСВЯЩЕННАЯ ВСЕМИРНО ПРИЗНАННОМУ ДНЮ БАЙКАЛА.

Уважаемые руководители организаций, предприятий республики и района! Призываем всех, кому не равнодушна судьба Байкала, который является Объектом всемирного природного наследия, принять в этот день активное участие по уборке и благоустройству берега.

В прошлом году в акции участвовали многие районные и республиканские организации. Не оставайтесь в стороне и на этот раз! Ваш труд по очистке берега будет лучшим подарком Байкалу!

Вывоз мусора будет осуществляться по согласованию районной администрацией и администрациями Туркинского и Гремячинского поселений. Коллективы организаций привозят с собой мешки и перчатки. Все – на благо Байкала!